

СОСТАВЫ КОМАНД:

«ТРАКТОР» (Павлодар)

1. Ю. Ишутин
2. С. Уфимцев
3. О. Садуов
4. А. Гончаренко
5. В. Линчевский
6. А. Кадейкин
7. В. Нелин
8. Н. Елашук
9. Е. Курманбаев
10. Е. Белов
11. Т. Байсуфинов
12. В. Булахов
13. С. Московченко
14. С. Савин
15. В. Заречный
16. Г. Вирясов
17. А. Щеткин
18. В. Просеков

Начальник команды — А. Хисамутдинов.

Ст. тренер — мс В. Чеботарев.
Тренер — В. Чевелев.

«ХИМИК» (Джамбул)

1. А. Шевченко
2. В. Талгаев
3. В. Марьянков
4. А. Алейников
5. В. Демченко
6. С. Сафонов
7. С. Оспанов
8. А. Аксиненко
9. Я. Щербаков
10. Е. Ниязов
11. А. Бельский
12. Н. Белов
14. Д. Огай
13. С. Акимов
15. Б. Оксенбаев
16. Т. Джунусбаев
17. И. Гололобов
18. Ю. Ладкин

Начальник команды — В. Хван.

Ст. тренер — В. Катков.
Тренер — Б. Джантаев.

Судит матч судья республиканской категории В. Пашков (Актюбинск). Судьи на линии, судья республиканской категории В. Чечелев (Семипалатинск) и судья республиканской категории В. Джантаев (Усть-Каменогорск).

О игроках, которые выйдут на поле, под какими номерами, возможных изменениях в составе судейской бригады, слушайте по радио стадиона перед началом матча.

Бомбардиры «Трактора» сезона 1985 года:

- | | |
|-------------------------|-----------------------|
| В. Просеков — 5 мячей | А. Гончаренко — 1 мяч |
| С. Московченко — 4 мяча | В. Заречный — 1 мяч |
| В. Булахов — 1 мяч | О. Рылов — 1 мяч |
| В. Буш — 1 мяч | А. Щеткин — 1 мяч |
| Т. Байсуфинов — 1 мяч | |

ЗАПОЛНИТЕ ДЛЯ СЕБЯ

Матч закончился со счетом _____

в пользу _____

Голы в матче забили:

у «Трактора» _____

у «Химика» _____

Лучше всех играли _____

Цена 8 коп.

УХ03615. г. Павлодар, тип. № 4. Заказ 4814

Центральный стадион
«Трактор» г. Павлодара

48



28 июня
(пятница)

Чемпионат СССР
по футболу
(вторая лига)
казахстанская зона



«ТРАКТОР»
(Павлодар)
«ХИМИК»
(Джамбул)

Начало в 19.00 часов
Действителен абонемент № 9



ТАБЛИЦА

турнирного положения команд в чемпионате СССР по футболу
(вторая лига, казахстанская зона) на 28 июня 1985 года:

	И	В	Н	П	Мячи	О
1. «Мелиоратор» (Чимкент)	13	10	1	2	35:7	21
2. «Трактор» (Павлодар)	13	9	2	2	16:7	20
3. «Шахтер» (Караганда)	13	8	2	3	20:12	18
4. «Восток» (Усть-Каменогорск)	13	7	2	4	15:12	16
5. «Энергетик» (Кустанай)	13	6	4	3	20:15	16
6. «Целинник» (Целиноград)	12	7	1	4	19:9	15
7. «Экибастузец» (Экибастуз)	13	4	4	5	13:17	12
8. «Торпедо» (Кокчетав)	13	4	4	5	11:16	12
9. «Спартак» (Семипалатинск)	13	3	6	4	11:14	12
10. «Химик» (Джамбул)	12	2	4	6	10:18	8
11. СКИФ (Алма-Ата)	12	3	1	8	9:20	7
12. «Актюбинец» (Актюбинск)	13	2	3	8	6:19	7
13. «Джезказганец» (Джезказган)	12	2	3	7	9:18	7
14. «Мелиоратор» (Кзыл-Орда)	13	1	5	7	7:17	7

Примечание: в таблице не учтены два несыгранных матча первого круга чемпионата страны в казахстанской зоне «Химик» — СКИФ, «Целинник» — «Джезказганец». Сроки их игр определены на 21 июля.

Сегодня в нашей зоне встречаются:

«Энергетик» — «Мелиоратор» (К-О) «Восток» — «Актюбинец»
 «Торпедо» — «Джезказганец» «Трактор» — «Химик»
 «Спартак» — СКИФ «Экибастузец» — «Мелиоратор» Ч

«ХИМИК» ИЗ ДЖАМБУЛА

Город Джамбул богат футбольными традициями. Еще в 1921 году здесь было построено первое футбольное поле, на основе которого впоследствии и был построен первый стадион. Местные команды, душой которых были комсомольцы, часто выступали в других поселениях и городах с товарищескими играми, способствуя в значительной мере пропаганде физкультуры и спорта на местах. Строительство в 30-х годах Турксиба в значительной мере способствовало развитию местного футбола.

После войны джамбульский футбол выходит на республиканскую арену. В 1946—1947 годах команда «Локомотив» (Джамбул) становится чемпионом Казахстана, а джамбульское «Динамо» в 1950 году выигрывает Кубок республики. В 1967 году успех «Динамо» повторила команда «Тепловозник». В то время в городских командах «Пищевик», «Динамо», «Локомотив» выступало немало замечательных спортсменов, оставивших заметный след в истории джамбульского и казахстанского футбола. Одним из них является Рюот Е. П., заслуженный тренер Казахстана, воспитавший немало футболистов, многие из которых выступали в главной команде республики «Кайрат». В последующие годы молодое поколение, сменившее ветеранов, приумножило славу джамбульского футбола.

Право выступать в классе «Б» спортсмены Джамбула получили в 1961 году, раньше многих других команд республики. Их лучшая команда тогда называлась «Металлист». Затем название команды дважды менялось на «Восход» и «Энергетик». В 1971 году футболисты Джамбула были включены в число команд класса «А», их команду стали называть «Алатау». Начало 70-х годов было одним из этапов успехов наших гостей на всесоюзной арене. Так, в 1971 году джамбульцы были вторыми в зоне после пермской «Звезды», два года спустя — вновь вторые, уступив первенство лишь по общей разности забитых и пропущенных мячей нашему «Трактору». Новый 1974 год и вновь... второе место в зоне. В

1975 году команда была передана в коллектив физкультуры Джамбульского фосфорного завода имени Ленинского комсомола Казахстана и переименована в «Химик». В последующие сезоны джамбульцы не добились больших успехов (1975 год — 12-е место, 1976 год — 8-е, 1977 год — 9-е, 1978 — 7-е, 1979 — 19-е, 1980—1981 — 7-е). Наступил 1982 год — и, наконец-то, 3-е призовое место, новый подъем развития джамбульского футбола.

В 1983 году наши гости были на финише сезона 7-ми, а в прошлом сезоне вновь заняли 3-е место.

«Трактор» с «Химиком» в классе «А» и «Б» провели между собой 23 поединка. Восемь из них выиграл «Трактор», семь — «Химик», восемь встреч закончились вничью. Оба поединка прошлого года и первый матч сезона этого года завершились победой джамбульского «Химика».

КУБОК НЕ ЗНАЕТ ПОБЕЖДЕННЫХ

23 июля определился 44-й обладатель Кубка СССР по футболу, а уже на следующий день состоялись первые матчи Кубка-86. Приятно, что как и в сезоне 1985 года в 1/64 финала были допущены сильнейшие коллективы второй лиги. Ведь это, можно сказать, единственная возможность второго эшелона встретиться с коллективами первой, а возможно, и высшей лиги. Не во всех поединках Кубка старшие по классу доказали свое преимущество. Так «Кузбасс» (Кемерово) уступил на своем поле тюменскому «Геологу» 0:3, «Карпаты» (Львов) проиграли винницкой «Ниве» — 2:3, тульский «Арсенал» разгромил «Катайк» (Абовян) — 5:0.

Сильнейшие казахстанские команды «Целинник», «Шахтер», «Химик» также провели свои поединки. «Целинник» на своем поле победил свердловский «Уралмаш» — 3:0, «Химик» с минимальным счетом 0:1 уступил в Москве «Локомотиву», а «Шахтер» со счетом 1:2 проиграл в Термезе местному «Сурхану». Матчи следующего этапа Кубка пройдут 5 июля. Соперниками целиноградского «Целинника» в 1/32 финала будет в Тюмени местный «Геолог».

ТУРНЕ СБОРНОЙ АФГАНИСТАНА

В ближайшие дни в гости к спортсменам Казахстана прибывает сборная Афганистана по футболу. Она проведет тренировки и матчи с разными командами республики. Федерацией футбола намечены сроки и соперники наших гостей. Вот как выглядит календарь товарищеских встреч: 30 июня игра в Целинограде, 3 июля — в Алма-Ате, 7-го — в Кокчетаве, 11-го — в Кустанае и 14 июля заключительный матч в Чимкенте с «Мелиоратором».

В РЯДАХ СБОРНОЙ КАЗАХСТАНА

Наступающий июль богат спортивными стартами как по видам спорта, так и разным уровнем и местами проведения. Одним из главных событий в юношеском спорте стали старты I Всесоюзных юношеских игр, которые посвящены 40-летию Победы. В футбольных состязаниях участвуют сборные 17 республик, Москвы, и Ленинграда. Ограничен возраст игроков, он должен быть в пределах: не старше 18 лет и не моложе рождения 1 августа 1967 года.

Сборная Казахстана давно уже готовится к финальным встречам в честь 40-летия Победы. Сегодня наша сборная проводит учебно-тренировочный сбор в Таллине. В ее рядах широкое представительство воспитанников павлодарского футбола: Андрей. Лидер, Владимир Высоцкий, (оба ДЮСШ № 2 г. Павлодара), Тимур Бабаджанов, Талгат Байсуфинов, Владимир Буш из нашего «Трактора».

9 июля в четырех городах Керчи, Симферополе, Новосибирске и Севастополе начнутся предварительные игры в четырех группах. Подвиги сильнейшие команды от каждой группы продолжают борьбу за золотые медали первенства. В Новороссийске соперниками казахстанских футболистов будут сборные Армении, Литвы и РСФСР. Финальные состязания пройдут в Севастополе и Симферополе.